Ortopedyczno - Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny
im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego
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ul. 28 Czerwca 1956r. 135/147
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Poznan, dnia 20 grudnia 2022 r.

Strona internetowa prowadzoneqo postepowania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania
ofertowego, na zadanie pod nazwa: ,,Dostawa materialéw eksploatacyjnych’> - nr rejestru:
SZP/DT-SERW/120/22-Z0

WYJASNIENIE TRESCI WZ NR 3

W zwigzku z zapytaniem dotyczacym tresci Warunkéw Zamowienia ztozonym przez Wykonawce,
Zamawiajacy tj.. Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu
Medycznego im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu udziela wyjasnien na zadane pytania.

| Pytanie nr 13

Pakiet 5 poz. 1 i 2 Prosimy o dopuszczenie czujnikéw o dhugosci przewodu 0,9m.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 14

Pakiet 5 poz. 1 i 2 Prosimy o potwierdzenie - zamawiajacy wymaga czujnika przeznaczonego do
podtaczenia pod przewdd posredni.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga czujnika przeznaczonego do podiaczenia do
przewodu posredniego.

| Pytanie nr 15

Pakiet 5 poz. 4 1 5 Prosimy o doprecyzowanie, czy zamawiajacy ma na mysli czujnik podtaczany pod
przewod przedtuzajacy, czy czujnik podtaczny bezposrednio?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wymaga czujnika podtagczanego do przewodu posredniego.

Pytanie nr 16

Pakiet 5 poz. 9 Prosimy o dopuszczenie czujnika z przewodem o dtugosci 0,9m

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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Pytanie nr 17

Pakiet 5 poz. 11. Prosimy o dopuszczenie przewodu powietrznego o dtugosci 2,5m

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 18

Pakiet 5 poz. 12 Prosimy o podanie roku produkcji urzadzenia

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze rok produkcji urzadzenia to 2020 r.

Pytanie nr 19

Czy planuja Panstwo zmiang terminu sktadania ofert?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulega termin skladania ofert na dzien
22 grudnia 2022 r. 0 godz. 9:00.

Niniejszy dokument stanowi integralna cze§é¢ WZ i jest wiazacy dla wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zamowienia publicznego

Dokument podpisany elektronicznie

Opracowata: A. Gotter
Sporzadzono w 1 egzemplarzu
1 egz. strona internetowa prowadzonego postepowania /aa
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